



中国人寿南阳分公司开展慰问活动

浓浓关爱送到职工心坎上

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)8月19日,记者从中国人寿南阳分公司了解到,连日来,该公司开展“情系一线送清凉”慰问活动,切实做好高温下劳动保护工作,保障广大职工身心健康。

“‘情系一线送清凉’活动是中国人寿南阳分公司党委、工会关心关爱基层员工的有效措施,也是‘我为群众办实事’的具体实践,已经连续7年开展,目的就是让全体员工真切感受到公司党委和工会的关怀。”谈及活动的初衷,该公司相关负责人表示。

活动期间,每到一处,慰问组都详细了解一线职工们高温防护工作落实情况,对他们坚守岗位的敬业精神表示高度赞扬和衷心感谢,并送上了酸梅汤、冰糖炖梨汁等降温慰问品,

同时督促各单位妥善解决好职工工作生活方面的实际困难,把党委和工会的关怀送到一线职工的心坎上,提升了职工认同感、归属感和幸福感和安全感。

该公司负责人表示,今后中国人寿南阳分公司工会将开展更多此类活动,关爱一线员工,营造和谐良好的工作氛围,为公司实现高质量发展跨越发展凝聚强大力量。③4

**用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展**

南阳市保险行业协会 协办

金融动态

反诈宣传进社区

本报讯(通讯员 夏昂)8月20日,中国太保寿险南阳分公司走进卧龙区卧龙岗街道飞龙社区开展反诈宣传,进一步增强群众防范电信诈骗的意识,提升大家的识骗能力,助力构建更加安全的网络及社会环境。

活动期间,该公司宣传小分队采用集中授课、发放宣传资料等形式开展宣传。工作人员围绕冒充客服退款诈骗、购物类诈骗、网络贷款诈骗等几类常见诈骗的手段及防范措施等内容,向居民群众、商户耐心讲解,告诫并提醒大家遇到电信诈骗时一定要清醒和警惕,做到不听、不信、不转账。③4

廉洁自律促发展

本报讯(通讯员 陈玲)8月20日下午,富德生命人寿南阳中支组织员工开展专题学习,进一步强化党员和入党积极分子的纪律和规矩意识,筑牢廉洁防线,推动公司合规健康发展。

该公司党支部负责人带领大家学习关于党纪学习教育的文件精神,解读了党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的新规定新要求,并结合近年来发生的典型违纪案例进行了深刻剖析,引导大家从中吸取教训,引以为戒。大家纷纷表示,将以此次学习为契机,严格遵守党的纪律,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。③4

专题宣讲受好评

本报讯(通讯员 黄海强 张蓓蓓)8月19日,新华保险南阳中支组织员工走进公司附近社区开展专题宣传活动,让人们提高警惕,远离毒品和洗钱犯罪行为。

活动期间,该公司员工通过放置宣传展架、悬挂条幅,向过往群众讲解禁毒条例和反洗钱知识,通过案例更直观介绍毒品对身体的危害和吸毒贩毒所需要承担的法律后果。宣传教育让群众了解了洗钱的套路,提高了对毒品的辨别能力与拒毒意识,受到了大家的好评。③4



学纪明责 守底线

近日,中汇人寿南阳中支组织党员代表及管理人员前往市廉政文化教育中心开展“学纪铭于心 守纪践于行”主题活动,进一步增强大家廉洁自律意识,推动公司合规健康快速发展。③4

通讯员 尹瑞宁 摄

中英人寿“小小外交官”选拔赛(南阳站)落幕 登上舞台秀才艺展风采

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 何晓冬)8月21日,记者从中英人寿南阳中支了解到,中英人寿“小小外交官”选拔赛(南阳站)日前落下帷幕,来自全市的24名小朋友登上舞台,通过主持、朗诵、舞蹈、乐器演奏、歌曲演唱等才艺表演,充分展示了新时代少年儿童积极向上的风采。

中英人寿“小小外交官”选拔赛(南阳站)是中英人寿主办的“小小外交官”走进“一带一路”国家大使馆才艺展示全国活动的一部分。

南阳选拔赛优秀选手将在郑州参加河南站的决赛,胜出者将有机会在9月前往北京走进“一带一路”国家大使馆参观。

选拔赛现场气氛热烈,小朋友们纷纷拿出自己的看家本领,尽情发挥。精彩的表演,博得了台下评委和观众的热烈掌声。最终,评委们现场打分,产生了一、二、三等奖。家长们表示,孩子们通过登上舞台参加比赛,提升了他们的才艺水平,还学会了如何在公众场合自信地表现自己,为未来的成长打下了坚实的基础。③4



慰问职工鼓士气

本报讯(通讯员 刘杰峰)近日,民生保险南阳中支根据河南分公司工会的工作安排,开展“工会送清凉”活动,慰问一线职工,鼓舞团队士气。

活动中,该公司将分公司工会精心准备的凉茶、小风扇、菊花茶、绿豆、藿香正气水、风油精、花露水等降温物品发放到每一位员工手中,为广大员工送去清爽和关怀,激励大家克服酷热不利因素,立足岗位奋力拼搏,以更饱满的精神状态投入工作中,积极为客户提供高质量、高效率的金融服务,为公司实现高质量发展跨越贡献自己的力量。③4

